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وقت :   دقیقهتاریخ :

تعداد سوالات: 20نام و نام خانوادگی :

آموزشگاه آبادگرانموضوع

1. اگر عمق آب استخري  متر باشد، اختلاف فشار بین کف استخر و سطح آب چند پاسکال است؟

(  ,  )

 (1 (2 (3 (4
2. در شکل مقابل دو مایع مخلوط نشدنی با چگالی هاي  و  در ظرف قرار دارند. اگر فشار در نقاط نشان داده شده 

 باشد، کدام رابطه درست است؟ 
 (1
 (2
 (3
 (4

3. در ظرفی تا ارتفاع  سانتی متر آب ریخته ایم. اگر مساحت کف ظرف  سانتی متر مربع باشد، نیرویی که آب بر کف ظرف وارد

می کند چند نیوتون است؟ (چگالی آب  و  )

 (1 (2 (3 (4
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4. در شکل داده شده مایعی به چگالی  که با آب مخلوط نمی شود، در حال تعادل است.  چند سانتی متر است؟ (چگالی

آب  می باشد.) 

 (1 (2
 (3 (4

5. در شکل مقابل، سه فشارسنج فشاري را اندازه می گیرند که بر غشاي کوچک  در عمق معینی از یک دریاچه وارد می شود. کدام

 
رابطه بین فشارهاي اندازه گیري شده درست است؟

 (1
 (2
 (3
 (4

 
6. در ظرفی مطابق شکل زیر مایعی ریخته شده است. کدام گزینه رابطه ي فشار بین نقاط   و  و  را درست نشان می دهد؟

 (1
 (2
 (3
 (4

7. در ظرفی تا ارتفاع  جیوه ریخته ایم. چه ارتفاعی بر حسب سانتی متر آب روي آن بیفزاییم تا مجموع فشار ناشی از مایع ها در

 ( کف ظرف، برابر  شود؟ ( و 
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صفحه 2

8. در شکل مقابل اختلاف فشار گاز درون مخزن با محیط بیرون  است. چگالی مایع چند گرم بر سانتی متر مکعب است؟ 
 (1
 (2
 (3
 (4

9. در یک استخر به عمق  متر مطابق شکل، آب  و روغن  ریخته  ایم (آب و روغن مخلوط

نمی شوند). در مورد اختلاف فشار بین نقاط  و  کدام یک از موارد زیر درست است؟ 
 (1
 (2
 (3
 (4

10. مقداري آب و جیوه درون استوانه اي مطابق شکل قرار دارند. اگر فشار هوا   باشد، فشار وارد بر ته استوانه چند سانتی

متر جیوه است؟  

 (1 (2
 (3 (4
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11. در شکل مقابل مساحت مقطع لوله ي سمت راست چهار برابر لوله ي سمت چپ و چگالی مایع   است. فشار پیمانه اي

گاز داخل مخزن چند سانتی متر جیوه است؟ ( چگالی جیوه   است)  

 (1 (2
 (3 (4

( 12. در شکل مقابل، اختلاف ارتفاع سطح مایعات در طرفین لوله چند سانتی متر است؟ (

 (1 (2
 (3 (4

13. در شکل زیر دو مایع مخلوط نشدنی روي هم ریخته شده اند، اگر فشار مایع در سطح جدایی دو مایع  فرض شود، فشار مایع در
نقطه ي   برابر است با:
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 (4
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صفحه 3

14. اگر در ظرف الکل داده شده  جیوه بریزیم، نیروي وارد به کف ظرف چند نیوتون افزایش می یابد؟ 

( )

 (1
 (2
 (3

4) باید مساحت کف ظرف معلوم باشد.
15. در آزمایش  داده  شده  بخار جیوه  فشار وارد  می کند.  طول  جیوه  در  لوله  چند  است؟ 

  (1
 (2
 (3

4) طول لوله باید مشخص باشد.

 ( ، 16. در آزمایش شکل مقابل ارتفاع آب در لوله چقدر است؟ (

 (1
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 (3
 (4
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17. اگر فشار هوا برابر  باشد، فشاري که جیوه به انتهاي بسته ي لوله ي شکل مقابل وارد می کند، چند میلی متر جیوه است؟  

  (1 (2
 (3 (4

18. مطابق شکل مقابل، در داخل لوله ي  شکل، سه مایع مخلوط نشدنی با چگالی هاي مختلف قرار دارند. کدام گزینه درباره ي
مقایسه ي فشار نقطه هاي  و  صحیح است؟  

 (1
 (2
 (3
 (4
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صفحه 4

19. مطابق شکل مقابل، ظرفی استوانه اي به ارتفاع   به طور کامل از دو مایع مخلوط نشدنی پُر شده است. اگر ارتفاع مایع بالایی برابر
با  باشد، کدام گزینه نمودار فشار را برحسب عمق از سطح ظرف به درستی نشان می دهد؟ ( فشار هوا است.) 
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20. در شکل زیر، آب در حال تعادل است. اختلاف فشار گاز دو مخزن چند سانتی متر جیوه است؟ 

 

 (1 (2
 (3 (4

( = 13٫6 , = 1 )ρجیوه
g

cm3 ρآب
g

cm3
34
12

abadgaranedu.ir


